

香港文匯報訊(記者李思穎)關楚耀和衛詩早年曾在日本藏毒被拘留,最近藝人張耀揚於北京藏毒被捕,身為過來人的關楚耀在對方的事件上不便發表太多意見,應該留給當事人去交代,同時亦應給予對方多些空間,希望他能堅強下去不要鑽牛角尖。

關楚耀、謝婷婷、Jessica C.、林德信、胡琳前晚出席時裝品牌開幕酒會,關楚耀更帶同現正在時裝界發展的胞妹關美薇到來,關楚耀表示:「妹妹正在網上搞時裝生意,所以在服裝上幫我不少,會為我設計和贊助服裝,要是她找代售便會給予優惠價,哈哈,不過暫時無意以兄妹檔合作做生意。」

關楚耀曾經都做過服裝生意,所以會把個人失敗經驗同妹妹分享,加上妹妹工作經驗尚淺,會叮囑她帶眼識人,關楚耀直言做了這麼多年人,實會碰過釘,所以會提醒妹妹小心。

說到張耀揚在北京吸毒被捕案件,關楚耀謂:「在公開場合見過對方一、二次,彼此不熟稔,睇到報道時也很震驚,自己都經歷過這些事情,這刻不便發表太多意見,留時間給他去消化和親自交代是最好,(覺得他是受壞朋友所影響?)不是太清楚,但大家要給予對方時間及空間。我是過來人,對方現時不會好受,必需要堅強起來,不要鑽牛角尖,相信很多人都會支持他,作為藝人有低潮、高潮,身為公眾人物也應該開記者會親口向傳媒、市民親口交代!」

**婷婷讚 Sean 可靠嫁得過**

謝婷婷在當日上午活動上否認閃婚,問到拉姑有否即時致電給她了解,婷婷表示:「我們沒有這種習慣,不會看這些八卦新聞,只是第一日傳我閃婚時,全世界打來問我,唯獨是屋企人沒有,(舊愛安志杰都有問?)也你叫嘍。」

婷婷再重新說不會閃婚,但也不介意有BB先結婚,最後是依計劃先結婚才生小朋友,對於曾經與安志杰到談婚論嫁,最終卻分手收場。問及對婚姻會重新考慮,婷婷對此強調:「每段關係、感情也不同,當然有影響,但不會因此嚇怕令我不會結婚!」問及現任男友戴尚安(Sean)是否可靠?婷婷點頭道:「是!(嫁得過?)我們都是朝這方向!」婷婷透露哥哥霆鋒已見過男友Sean,因男友是做製作,他和哥哥日後會有不少合作機會。



謝婷婷再三否認閃婚。

關楚耀認為應給予張耀揚多些空間,希望他能堅強下去不要鑽牛角尖。

**張耀揚 火柴盒藏大麻**

香港文匯報訊(記者凡文)51歲香港男星張耀揚日前在北京某酒店內吸毒被公安查獲,目前已被朝陽分局行政拘留。據了解,公安機關從其行李中起獲毒品大麻1.15克,經檢測,張耀揚尿檢呈大麻陽性,他對吸毒事實亦供認不諱。

有內地傳媒透露,張耀揚除涉嫌吸食大麻外,還涉嫌有嫖娼行為。張耀揚於酒店被捕的現場情況昨日亦在內地電視台曝光,從視頻中可見,身穿浴袍的張耀揚與一女同房,該名黑色長髮年輕女子坐在椅子上,他解釋此人是自己女朋友。

而公安搜查他的行李時,張耀揚鬼鬼祟祟地藏起火柴盒,公安發現後即喝令他交出來,並問他盒內藏起甚麼?張耀揚直認是大麻,公安再問他從哪兒帶過來的?張耀揚揚說:「自己帶過來的,從香港發的。」

公安發現火柴盒內藏毒。網上圖片



身穿浴袍的張耀揚在酒店被捕。網上圖片



Jessica C. 以一貫的清涼裝出席活動。



周柏豪獻唱時,與應屆文憑試考生握手。

**憶當年會考各種不順 周柏豪教琴游泳幫補家計**

香港文匯報訊(記者吳文釗)周柏豪、鄭俊弘與何雁詩昨日出席港台《太陽計劃2014中學文憑試放榜打氣大會》,財政司司長曾俊華也前來為二百多位去屆及應屆文憑試考生打氣及會面。

周柏豪表示當年自己會考成績不好,一度為前途緊張而爆瘡,直言是人生中最不開心的時刻。他說:「加上當時屋企環境不好,父親生意又倒閉,自己就去做暑期工教琴、教游泳來幫補家計。」

柏豪最記得當時為慳錢不坐巴士返學,雖然提早半小時出門,但最後將皮鞋穿爛,還被母親誤

會以為他打滾弄爛鞋子。柏豪說:「我有問回父母現在覺得是否開心,爸爸說2014年是他最開心的一年,因為一家人齊齊整整,事業穩定,健康開心。」

**膽固醇超標需戒口**

9月在紅館開個唱的柏豪,表示早前驗身時發現膽固醇指數偏高,現在要戒吃高膽固醇的食物,他說:「我已做大量運動和飲食不過分,膽固醇高有可能是遺傳,要再驗清楚才知道,如果



鄭俊弘因在加拿大讀書,故沒經歷過會考。

是先天性比較麻煩,要一直保持吃藥。」在加拿大讀書的鄭俊弘(Fred)表示沒經歷過會考,他說:「在加拿大中學最後一年,考試會將之前五年的課程一次過考,所以壓力都幾大。」Fred希望今年考生都能有好成績,考試是必經的生命階段,將來回望現在一定會是美好回憶。

問到Fred是否在加拿大已認識排開女友姜麗文?他說:「在溫哥華已認識,但她比我細幾年,不是同班同學,Ben(姜文杰)就大我兩年。」



《孟蘭神功》票房報捷。資料圖片

**張家輝執導鬼片票房破紀錄**

香港文匯報訊 張家輝首次執導,劉心悠及吳家麗主演的鬼片《孟蘭神功》前日正式公映,首日票房即高達\$1,187,310,勁破中、西鬼片紀錄,再奪香港近十年鬼片非假日最高開畫票房!連同上周優先場的佳績,累積票房高達\$2,665,536,氣勢強勁!為答謝觀眾支持,劉心悠及吳家麗今日也親臨臨院謝票。



鄧麗欣與歌迷打成一片。

**歌迷會成立7周年 Stephy 收上天禮物**

香港文匯報訊 鄧麗欣(Stephy)的歌迷會剛舉行7周年活動,並選址綠草如茵的大尾篤,跟歌迷BBQ之餘更大玩互動遊戲打成一片。

Stephy的歌迷會每年都定期舉行一次大型活動,即使早前Stephy長期在內地拍劇,她亦堅持每年跟歌迷聚會。今次於酷熱天氣下亦無損大家心情大玩遊戲,不論是聽指令的扮嘢大賽,還是掉西瓜波的数字球,Stephy通通親身落場參與其中。歌迷們最後更送上蛋糕一同為Stephy慶祝。

當日初時風和日麗,但到活動中段卻下了一場大雨,雨過天晴後天空卻出現了一道長長的彩虹,為這個7周年紀念活動畫上完美句號。

**馮寶寶擬自編自導自演阮玲玉**

香港文匯報訊 馮寶寶日前應邀到上海,出席當地電影博物館舉辦的阮玲玉默劇放映活動,並接受《電影蒙太奇》主持嚴崇天的訪問。馮寶寶透露將會自編、自導、自演有關阮玲玉的電影,所以會四處蒐集相關資料和背景。

馮寶寶稱早在導演關錦鵬於1991年拍攝電影《阮玲玉》時,她亦構思拍攝相關題材電影,她

說:「之前拍完《武則天》,我已經開始留意阮玲玉,我溫吃好多文化界朋友提供阮玲玉的故事界我。」

訪問當天,馮寶寶更到電影博物館參觀,馮寶寶見到不少舊式電影拍攝器材,表現相當興奮,憶述不少上世紀50、60年代拍攝電影的趣事,「依咗舊式三腳攝影機都係我的老朋友,真係好

耐冇見!以前香港的劇組仲會係攝影機腳下面擺粉筆,用來寫拍板,但我就成日會偷偷地拎啲粉筆來玩,係地下畫成一格格玩跳飛機。」

**尚格雲頓任監製很大挑戰**

另一邊廂,荷里活動作影星尚格雲頓(Jean-Claude Van Damme)亦現身上海宣傳其自編、自導、自演新片《鷹之路》,同時亦接受有線訪問,暢談拍攝新片的苦與樂。

年過50歲的尚格雲頓以腿技見稱,去年拍攝汽車品牌廣告時,在兩輛貨車間上演一字馬絕技,其驚人腿技及柔韌度令觀眾留下深刻印象。不過尚格雲頓表示在拍攝新片時遇到不少考驗,「做導演非常辛苦,另外最大挑戰是擔任監製,因為要處理很多問題,當中包括金錢。」

此外,他亦提到好友成龍,他說:「成龍要的是另一套的中國功夫,如果我要我做成龍的動作,我一定會受傷。我很欣賞成龍,他做事很努力,每個層面都很認真,我非常尊重他。」



馮寶寶左在上海接受有線訪問。